



 DR. MOLNÁR LÁSZLÓ ALOLGÁRMESTER

Iktatószám: I-181-334/2012.

nyilvános ülés

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2012. december 20-án tartandó rendes ülésére

Tárgy:

Alapító okiratok módosítása

11./ sz. napirendi pont

<u>Készítette:</u>	Szociális és Egészségügyi Osztály Mayer Péter
<u>Egyeztetve:</u>	Egyesített Bölcsődei Intézmények Motilné Faggyas Ágnes Újbudai Humányszolgáltató Központ Kissné Tóth Katalin Habilitációs Fejlesztő Központ Szita Judit Budavári Önkormányzat
<u>Tanácskozási joggal meghívott:</u>	Humányszolgálati Igazgatóság Győrffyné Molnár Ilona Mayer Péter
<u>Bizottsági tárgyalás:</u>	Szociális és Egészségügyi Bizottság Jogi Bizottság

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Horti István
2012. december 15.

h.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Egyesített Bölcsődei Intézmények (1119 Budapest, Tétényi út 46-48.), az Újbudai Humán Szolgáltató Központ (1117 Budapest, Bogdánfy utca 7/d.), a Rehabilitációs Fejlesztő Központ (1118 Budapest, Ménesi út 16.) és az Intézményfenntartó Társulás (1113 Budapest, Bocskai út 39-41.) okiratait a következő okok miatt módosítani szükséges.

Egyesített Bölcsődei Intézmények, Rehabilitációs Fejlesztő Központ

Az önkormányzatok 2013. január 1-től nem látnak el köznevelési alapfeladatokat (korai fejlesztés, fejlesztő felkészítés). Az önkormányzati fenntartóknak, így 2013. január 1-jei hatállyal mindezt át kell vezetniük az alapító okiratokon.

A sérült gyermekek napi ellátását, gondozását, nevelését továbbra is az Egyesített Bölcsődei Intézmények látja el a bölcsődék vonatkozásában. A fogyatékosok nappali intézménye vonatkozásában pedig a Rehabilitációs Fejlesztő Központ végzi a gyermekek napközbeni ellátását. A korai fejlesztést és a fejlesztő felkészítést a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ biztosítja 2013. január 1-jét követően az intézményekben.

Tekintettel arra, hogy a Rehabilitációs Fejlesztő Központ fenntartója az Intézményfenntartó Társulás, így az intézmény és a Társulás alapító okiratának módosítása is szükséges.

A Képviselő-testület 2012. január 19-i ülésén tárgyalta továbbá az Intézményfenntartó Társulás megszüntetésével összefüggő szándéknyilatkozat elfogadását. Tekintettel arra, hogy az Intézményfenntartó Társulás nem szűnik meg 2012. december 31. napjával, szükséges a 14/2012. (I.19.) XI.ÖK számú határozat hatályon kívül helyezése.

Dönteni kell továbbá arról is, hogy az Intézményfenntartó Társulás Társulási Megállapodását 2013. június 30. napjáig a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény rendelkezéseinek megfelelően felül kell vizsgálni.

Újbudai Humán Szolgáltató Központ

A Magyar Államkincstár 01-TNY-1891-2/2012-680385 számú hiánypótlási felhívásában az intézmény alapító okiratának módosítását kérte azzal, hogy az intézmény alaptevékenységet szövegesen ki kell fejteni továbbá a gazdálkodási jogkör helyett a gazdálkodási besorolás kifejezést kell szerepeltetni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatokat elfogadni szíveskedjék.

Budapest, 2012. december 11.

dr. Molnár László